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Шановні учасники конференції! 
IV Міжнародна науково-практична конференція «Реалізація 

державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі» - це знаковий 
науковий захід, що дає змогу провідним експертам, фахівцям різних 
галузей обмінятися думками й досвідом, спільно обговорити проблем ні 
аспекти перебігу реформ в Україні. 

Реалізація послідовної та скоординованої відомчої антикорупційної 
політики є актуальним завданням для Міністерства внутрішніх справ 
України, що передбачає заходи організаційного, економічного, правового , 
інформаційного та кадрового спрямування. Важливе значення для 
профілактики корупційних і пов’язаних із корупцією правопорушень має 
підвищення рівня правової грамотності та правосвідомості громадян, 
державних службовців. 

Вибудовуючи й упроваджуючи відомчу антикорупційну 
комунікаційну стратегію, Міністерство внутрішніх справ взаємодіє не лише 
з іншими органами влади, а й громадськістю. Адже встановлення діалогу із 
суспільством на шляху протидії корупції, активне залучення громадян до 
співпраці є запорукою успішного реформування відомства. 

Міністерство спільно з представниками утвореної при ньому 
Громадської ради на виконання Стратегії комунікацій у сфері запобігання 
та протидії корупції, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 23 серпня 2017 року № 576-р, і з метою визначення 
корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії 
корупції в Міністерстві цьогоріч провело вісім круглих столів, у яких взяли 
участь близько 700 представників органів системи МВС, підвідомчих 
установ, що належать до сфери управління Міністерства, майже з усіх 
регіонів України. 

Міністерство внутрішніх справ має сприяти подоланню 
корупційних викликів, що загрожують суспільству й державі. У цьому 
контексті IV Міжнародна науково-практична конференція є платформою 
для обговорення та окреслення ключових напрямів антикорупційної 
діяльності в системі МВС, формування рекомендацій для проведення таких 
заходів у майбутньому. 

Ми прагнемо забезпечити сприятливі умови для взаємодії 
суспільства й усіх правоохоронних органів, щоб спільними зусиллями 
створювати умови для безпечної та вільної життєдіяльності кожного 
громадянина України. 

Важливе значення має надана посадовцям, експертам, фахівцям і 
науковцям, лідерам громадського руху можливість зібратися саме цього 
дня для обміну думками й напрацюваннями з питань запобігання корупції. 

Бажаємо всім учасникам Міжнародної науково-практичної 
конференції плідної роботи й наукових звершень! 

12 


